

Аня на перемене после второй пары решила пойти в туалет пописать. Она встала из-за стола в аудитории, где должна была через несколько минут начаться третья пара, и пошла в туалет. Только Аня зашла в кабинку и закрыла кабинку изнутри на крючок, она поняла, что забыла взять с собой сумочку, в которой лежали салфетки. Дело в том, что Аня — очень чистоплотная девушка, которая всегда использует влажные салфетки после мочеиспускания для того, чтобы ее нежная красивая аккуратно подстриженная (но не побритая!) писечка всегда приятно пахла цветочками или хвоей. Хотя для чего Ане это нужно, не понятно, ведь она уже пять месяцев как рассталась со своим парнем, после того как застучала его трахающим ее лучшую подругу, но это совсем другая история.

— Вот досада — подумала девушка, но возвращаться в аудиторию не было ни желания, ни времени.

Тем временем, студентка резко задрала свою элегантную красивую черную юбку, а затем спустила белые сексуальные стринги, одетые вчера вечером после душа.

Аня наклонила свою аппетитную попку над унитазом (она никогда не садилась в общественных туалетах, боясь всякой грязи и заразы) и расслабилась. В следующую секунду желтоватая теплая струя мочи вырвалась из девушки. Аня сразу же почувствовала некоторое облегчение, т. к. она сегодня утром не успела сходить в туалет из-за того, что опаздывала на важный зачет. Когда почти вся жидкость уже вылилась из красивой розовой пизды, девушка вдруг почувствовала, что хочет по-большому. Это не входило в ее планы, и Аня попыталась сжать расслабленную попку, но сопротивление было бесполезным, в животе прошла резкая боль, и девушка расслабила мышцы ануса.

Из заднего прохода тут же одна за другой выпали две длинных коричневых колбаски. Боль в животе сразу же прошла, Аня почувствовала огромное облегчение, ведь она до этого сутки не какала. Еще через несколько секунд девушка неожиданно для самой себя громко пукнула (хорошо, что никого не было в соседних кабинках, иначе Аня бы почувствовала бы себя неловко), и сразу же после этого еще одна колбаска, намного мягче первых двух, выскочила из заднего прохода девушки.

Как раз в этот момент прозвенел звонок на пару. Аня испытывала одновременно огромное облегчение и не менее огромное смятение, ведь ей совершенно нечем было подтереть свою сексуальную попку. Сумочку она забыла взять с собой, там остались салфетки. Никакой бумаги внутри кабинки совершенно не было, даже урна для мусора была абсолютно пуста. Аня чувствовала, что ее попка не совсем чистая, на краях ануса оставались следы кала, но ноги девушки уже устали от пятиминутного полусогнутого состояния, Аня потрясла попкой над унитазом, распрямилась, одела на себя белые сринги и опустила юбку.

Аня вышла из кабинки и направилась в аудиторию. Уже в коридоре девушка ощутила, как ее белые стринги, соприкасаясь с нежной дырочкой ануса, постепенно растирают кал между ягодич. Аня немного опоздала на пару, открыла дверь и села на крайнее свободное место рядом со мной...

Я, в свою очередь, тоже опоздал на пару, зайдя в аудиторию буквально перед Аней.

Свободных мест больше нигде не было и я сел за стол возле двери (лекция у двух групп проходила в маленькой аудитории). Как только я разложил свои вещи, дверь открылась и

тихо зашла Аня, огляделась по сторонам, ища свои вещи, и села рядом со мной. Скоро девчонки передали Ане ее сумочку, составленную со стола на пол, с извинениями, что заняли ее место.

— Да ничего страшного — спокойно ответила Аня, достала ручку, тетрадь и спросила у меня, что нужно сейчас делать.

Надо сказать, Аня всегда, еще с первого курса, мне нравилась. Она красивая, ростом около 165 см, стройная девушка с аппетитной попкой, красивыми как будто кукольными загорелыми ножками, на которые в этот момент я как раз и смотрел. Аня это как будто не замечала. На лицо Аня может и не самая красотка, хотя ведь и понятия красоты весьма субъективны, но очень приятна. Кроме того, мне всегда нравилось, как Аня одевалась, как она ходила и как разговаривала.

Задание на паре было не сложное, нужно было просто сидеть и переписывать конспект. Мне было вообще влом что-либо делать, я не писал, а лишь делал вид, что писал. Аня, очень прилежная и старательная девушка, наоборот, очень старалась, заполняя тетрадь своим красивым почерком. Я сидел и потихоничку поглядывал на Аню, любуясь ею. Как она все умеет делать красиво, аккуратно и грациозно. Вот она очень сексуально поправила волосы левой рукой, обращенной ко мне. При этом, когда она подняла руку, я буквально на долю секунды увидел ее подмышку, скрытую коротким рукавом белой блузки. Если я не ошибся, подмышка была не бритая. Мне даже показалось, что я почувствовал легкий запах пота и дезодоранта. Хотя быстро потеплело, было только начало апреля, многие девушки зимой не бреются, поэтому Аня, скорее всего, еще не перешла на летний режим. В этот момент мой член уже возбудился. Я сидел как под кайфом.

Аня зашла, села, начала переписывать конспект. Уже через несколько минут она заметила, что Дима на нее постоянно поглядывает, то на ножки, то на лицо, то на грудь. Вообще, Ане это было приятно. Дима ей не то что сильно нравился, но она определенно относилась к нему с определенной симпатией, и она чувствовала, что это взаимно. Но тут Аня вспомнила про свою грязную попку, и ей стало немного не по себе. Она оторвалась от конспекта, положила ручку, и левой рукой поправила волосы, при этом рука подялась не очень быстро, Аня вообще не делает резких движений, и девушка заметила, что Дима смотрит ей подмышку, взгляд его при этом просто загорелся, он чаще задышал. Аня вспомнила, что она ведь еще не побрила подмышки после зимы и ей снова на секунду стало неудобно. В этот момент Аня нечаянно столкнула ручку со стола, наклонилась, чтобы ее поднять и заметила, что мой член уже всю приподнимает джинсы в определенном месте. Аня не спеша подобрала ручку и поднялась из-под стола. В это время ее довольно свободная сорочка отошла от тела и в образовавшееся пространство я увидел красивые Анины сиськи второго размера, укрытые белым узорным лифчиком.

Аня, естественно, заметила, как я на нее таращусь, просто раздеваю ее взглядом. Меня очень возбуждало ее стройное загорелое тело, а также мысль о небритых подмышках девушки.

Вскоре закончилась первая половина пары, прозвенел звонок на пятиминутную перемену. Аня встала из-за стола, взяла свою сумочку, поправила на себе юбку и блузку (мне всегда очень нравится, как она поправляет на себе одежду) и стала выходить из аудитории. Около двери ее догнала подруга Женя и пригласила пойти в кафе купить горячий шоколад. Я сидел здесь же, возле двери, поэтому все слышал.

— Нет, я не могу сейчас с тобой пойти, — ответила Аня подруге — давай ходим после пары,

заметно была, что Аня немного напряжена.

— А почему сейчас нельзя? — удивилась Женя — Ты же, я смотрю, все равно решила пойти прогуляться?

— У меня технические неполадки — очень тихо ответила Аня, я с трудом расслышал эти слова.

— Месячные начались? Прокладки-то с собой есть, а то я могу одолжить.

— Нет, не месячные — дальше Аня заговорила совсем тихо, почти шепотом, склонившись к Жене, я напряг весь свой слухи и все же уловил несколько главных слов — Пошла в туалет... вдруг захотела по-большому... а потереться было нечем... сумочку забыла...

— Да все нормально, успокойся ты — поддержала Женя подругу — ничего страшного. Со мной точно также было на прошлой неделе, во вторник, по-моему. Придешь домой, помоешься и все. Никто же ничего не знает. Клади сумку и пошли за шоколадом.

Аня развернулась, грациозно поставила сумочку на стол, посмотрела на меня мимолетом, я при этом сделал вид, что усердно рисую что-то в тетради, и вышла с подругой в коридор.

Я сидел просто обалдевший. Вот что, оказывается, происходит вокруг нас, а мы об этом даже не догадываемся. Если бы редчайшее стечение обстоятельств, то я бы ведь ни о чем бы и не узнал! А теперь я знаю сегодняшнюю тайну Ани. Одна мысль о ее грязной попке сбивала мне дыхание. Сейчас сна вернется, сядет рядом со мной. По мне прошел легкий озноб. Такая красивая, привлекательная, с небритыми подмышками и грязной попкой. Я просто не могу, не имею права ее сегодня упустить.

В этот момент, прямо со звонком, девушки зашли в аудиторию. Аня с деловым видом поставила напиток в стаканчике на стол, снова поправила одежду (как сексуально она это делает, просто конфетка!) и села рядом со мной. Нас разделяли какие-то 15 сантиметров. Уже когда пара возобновилась, я постепенно приблизился к Ане, буквально прижимаясь к ней, из-за чего мне, да и ей стало трудно, а вскоре и вовсе невозможно писать. Я ничего не мог с собой поделаться, меня тянуло к ней как магнитом! Я повернул голову вправо и слегка провел лицом по ее плечу, скрытому тонкой сорочкой, ощущая ее тепло, ощущая ее запах. Я совершенно не думал о том, что вокруг, о том, что кто-то, возможно, на нас смотрит. Время для меня будто остановилось.

Аня пришла, поставила шоколад, села, продолжила писать. Через пару минут она заметила, что Дима придвигается к ней, но она оставалась на своем месте как вкопанная. Парень провел по ее плечу лицом, вдыхая ее аромат. Внизу живота снова, как перед переменой, снова нарастало возбуждение. Пизда этой красивой девушки постепенно становилась все более влажной.

— Но почему именно сегодня? — возмущалась про себя Аня — почему именно сейчас? Надо было все же сходить в туалет подмыться.

Аня вдруг резко встала, взяла сумочку, и вышла из аудитории. Я тут же, как робот, тоже поднялся и выскочил вслед за девушкой. Аня шла по коридору на пять шагов впереди меня. Я резко обогнал ее, Аня остановилась. На ее лице, как, наверное, и на моем, читалось сильное волнение и возбуждение.

Аня заговорила первой:

— Я сейчас не могу. Ты мне тоже нравишься, но я не могу. Если хочешь, поднимайся на четвертый этаж, я скоро тоже поднимусь.

Я просто не мог упускать свой шанс, к тому же Аня, оставшись одна, могла и передумать:

— Нет, пойдём сейчас вместе.

— Ты понимаешь, я сейчас не могу.

— Почему?

Я знал причину Аниного беспокойства, но не хотел выдавать себя, боясь испортить ситуацию. Я просто взял обескураженную девушку за руку и повел по лестнице на верх. К этому времени четвёртый этаж был уже полупутым, и там можно было без проблем найти свободную аудиторию.

Уже когда мы поднялись на четвёртый этаж, я прямо возле лестницы обнял девушку, взяв ее одной рукой за грудь, а другой за попку, и крепко поцеловал ее в засос. Аня ответила мне тоже очень долгим и горячим поцелуем. Я уже прощупывал сквозь тонкую ткань блузки и лифчика возбужденные соски девушки и никак не мог от нее оторваться.

Наконец, мы зашли в пустую аудиторию, и я сразу же стал раздевать Аню, целуя ее то в губы, то горячо дыша ей в ушко и лаская ее нежную шейку. Сначала я расстегнул и снял ее сорочку, потом справился с лифчиком и припал к красивой загорелой груди с крупными розовыми сосками. Аня при этом глубоко часто дышала и немного постанывала, еще бы, ведь у нее так долго не было секса. Параллельно я снял с себя рубашку и футболку.

Аня уже вся потекла, ее пушистая пизда очень возбуждалась и хотела получить внутрь себя такой же возбужденный горячий член. Но грязная попка смущала девушку, когда я попытался снять с Ани юбку, она начала сопротивляться.

— Не надо, Дима — может не будем.

— Почему? Ведь все так хорошо.

— Да, мне тоже очень хорошо с тобой, но...

В этот момент Аня стала поправлять причёску, уже немного растрепанную, подняв при этом руки. Я снова увидел ее небритые подмышки, на меня накатила очередная волна возбуждения, я буквально набросился на Аню, целуя и гладя ее подмышки, шею, грудь. Она просто великолепна! Какое шикарное тело, какой приятный запах. Аня уже всю стонала, не пытаясь сдерживаться. Наконец, я расстегнул и снял с девушки юбку, встал перед ней на колени, терся лицом об ее почти плоский, но все же немного округлый животик.

Через тонкую ткань трусиков просвечивал темный треугольник волос в промежности девушки, кое где волоски выбились из-под трусиков, это меня еще больше возбуждало. Я чувствовал запах возбужденной пизды прекрасной девушки, потянул вниз ее тоненькие стринги, но Аня снова стала упираться. Я понимал причину волнения девушки, но не знал, как ее успокоить, к тому же мне было интересно ее замешательство, эта пикантная ситуация возбуждала меня еще больше.

— Дима, давай я трусики сама сниму, а ты отвернись — обратилась ко мне Аня.

— Детский сад какой-то. Может скажешь, в чем дело?

— Я в туалет ходила и не подтерлась, салфетки забыла взять.

— Ну и в чем же тогда проблема? Даже не волнуйся об этом, все хорошо, ты так прекрасна.

С этими словами я подошел к Ане, обнял ее и стал горячо в засос целоваться с девушкой. Я заметил, что она после того, как назвала причину своего волнения, стала намного спокойнее и раскованнее. А я при ее словах возбуждился еще больше. Я так хотел ее, это прелестное создание!

Я поставил Аню раком, сам сел сзади нее на корточки и стал целовать и покусывать красивую попку девушки, потом спустил с Ани трусики. Тонкая полоска стрингов, расположенная

между ягодиц, вся была в испражнениях девушки, звездочка нежного ануса тоже была коричневой. Волосатые губки возбужденной пизды красиво раскрылись, демонстрируя розовое мокрое и горячее влагалище. Мое возбуждение трудно описать словами. Передо мной раком стояла девушка, которую я хотел с первого курса, с грязной попкой и текущей пиздой. Я сначала нюхал ее жопу, потом лизал ее, проникая в самые сладкие глубины Анички. Наконец, я всадил свой хуй в ее пизду по самые яйца.

Продолжение следует

E-mail автора: schaakaalmar@rambler.ru